

检举领导被关精神病院 93天

重庆一公务员遭报复,12年后才获清白

据《重庆商报》

原重庆巴南区农业局(现巴南区农委)公务员周荣焱,当年在检举信中辱骂和控告单位领导,结果除掉鉴定时间外,被强行送往精神病院关了93天。出院后,他又被迫逃亡6年,并以惊人的毅力不断通过各种方式向相关部门反映。昨天,记者从重庆市五中院获悉,周荣焱已获赔经济补偿金约15万元。目前,周荣焱还表示,将追究相关责任人的刑事责任。



周荣焱在向记者展示法院判决书

检举领导被强送精神病院

1998年,周荣焱在重庆巴南区农村经营管理站上班,他当时因未能购买到单位的职工福利房,于是向巴南区纪委写信,检举单位领导,并在信中对领导进行了辱骂。

“他检举的领导包括原农经站站长江如学、区农业局副局长刘官堂和区农办主任蒋光喜。”原巴南区农业局局长刘代伦告诉记者,当年5月,这3名被辱骂的领导向巴南区法院提起自诉刑事诉讼,认为周在诽谤他们,要求追究周的刑

责,不过后来都撤回了自诉。

1998年12月25日下午2时左右,在区农业局楼下,区农业局派人用车强行将周荣焱送到巴南区精神病院。当时,他被该院诊断为偏执性精神分裂症。“医生强行要我吃药,我拒绝后他们就按住我来灌。”周荣焱心有余悸地说。同日,重庆法医验伤所对周进行鉴定。4天后鉴定结果称:“周荣焱为偏执性人格障碍、妄想性精神病、目前无辨认能力及责任能力。”后来周荣焱又被送到重庆三

峡民康医院(精神病院),入院诊断后,结果依然称其有偏执性精神障碍。

1999年2月26日,经相关单位委托,周荣焱被送到具有精神病医学鉴定资格的华西医科大学法医学技术鉴定中心进行鉴定。鉴定结果表明:周荣焱“无精神病确切证据”。1999年3月1日,周荣焱从重庆三峡民康医院出院。

周荣焱说,从当时被强行关进精神病院,到出院重获自由,除了去做鉴定的时间外,他在医院里共被关了93天。

不断申诉12年后才获清白

恢复自由后,周荣焱将华西医科大学的鉴定报告,交到原巴南区农业局和重庆三峡民康医院等单位。“没想到他们还是不相信鉴定结果,还派人来捉我。”周荣焱说,当时他得知又要被捉的消息后,马上从忠县逃到石柱,随后到丰都和涪陵等地,每个地方最多呆5天。

据了解,在逃亡路上,周荣焱以惊人的毅力,用发电报的方式代替写信,不断地给最高检、最高法等单位反映情况,

“一般拍一封电报就是2000多字,电报费就是几百元”。最终,周荣焱的情况引起了最高检和重庆市检察院、重庆市高院和巴南区检察院等领导的高度重视。今年5月12日,由上级法院指定管辖该案的黔江法院审理。法院认为,周作为大学本科生,被送精神病院治疗后,给他的事业发展和前途乃至婚姻家庭等,都带来了非常严重的不良影响。一审判决单位赔偿精神抚慰金为6万元。

宣判后,原告不服提起上诉。今年9月下旬,经重庆市五中院终审后,驳回上诉。在经济赔付方面,今年9月28日,法院终审判决送治单位与巴南区精神病院共赔偿15万元。

目前,周荣焱已回到原单位开始上班,每天继续面对先前的那些职工。周的一名姓刘的同事谈及周的情况时,他说“这些事情不好说”,话语中对周荣焱充满同情。

凶徒光天化日开车进山抢民女

事发广东梅州,警方已锁定犯罪嫌疑人

从10月2日至10月10日,广东省梅州市五华县郭田镇深山老林的公路上,先后发生三起凶徒光天化日开车进山抢民女的案件。目前,其中被抢的初中女生仍未找到,一宗未遂,一宗初中女生落入魔掌后从东莞逃离。记者昨天获悉,警方已锁定犯罪嫌疑人。

据《羊城晚报》

抢了一人还想再抢两人

10月10日7时左右,郭田中学的初三女生黄某出门沿省道S228线到郭田中学上早读课,但到7时30分早读课开始了,当班老师却发现黄某仍未来上课。此时,初一年级一名同学向校方报告:一名女同学骑着单车上学时在公路上被人推倒后抢走了。

据这名同学称,他在上学的路上见到一辆蒙着车牌的小车,将骑着单车的黄某逼停后,突然车上下两个男人把黄抢上了车。还有同学反映,黄某被抢后,那部蒙着车牌的小车又想逼停另两

名女同学的单车,两名女同学奋力反抗才未被抢走。

10月11日,在深圳打工的黄某父亲告诉记者,接到女儿被抢的消息后他急忙赶回郭田镇,他说:“我们家在郭田镇深山老林里,怎么会发生这样的事情?”

曾有一女生被抢到东莞

在黄父被抢的消息传开后,有村民举报,10月2日,横塘村也发生了女学生被抢的案件。昨天,郭田中学的相关老师向记者证实了此事。据了解,10月2日上午,就读该校初一(9)班的13岁江姓女同学在村里附近公路上,同样被人开车抢走

了。这名江姓同学被抢到东莞市,最后她想方设法逃出了魔掌。10月7日,江姓同学回到学校后没有向校方报告这一情况,后经校方了解才证实了10月2日她被抢走的事实。

校方于10月8日就此事向全校师生发出下课后不要在外逗留、要结伴上学、晚上严禁外出等警示。

就10月2日江姓同学被抢到东莞一事,记者从郭田派出所得到证实,该所是10月3日才接到报警的。昨天,记者试图了解江姓同学被抢走到东莞后逃出魔掌的经过,但由于江姓同学目前还在协助警方调查,无法了解具体情况。

温州市原副秘书长 滥用职权被公诉

据新华社电 浙江温州市政府原副秘书长冯鸣滥用职权造成国家经济损失1.15亿多元,利用职务之便收受受贿78.5万元,11日被浙江苍南县检察院以滥用职权罪、受贿罪提起公诉。

现年52岁的冯鸣是浙江宁海人,案发时任温州市规划局党组书记、局长。2003年7月至2010年12月他曾担任温州市政府副秘书长、市政府办公室党组成员,协助分管副市长处理国土资源、规划、城建等方面工作。检察机关查明,时任温州市政府副秘书长的冯鸣违规签发相关会议纪要,给国家造成经济损失1.15亿多元。此外,冯鸣还涉嫌收受他人贿赂78.5万元。

昆明房产诈骗案 两主犯一审判无期

据新华社电 记者从云南省昆明市中级人民法院获悉,12日该院对引起社会广泛关注、诈骗购房者共计27亿元的“华西·滨湖国际生态城”诈骗案作出一审判决:以合同诈骗罪、虚假出资罪判处杨庆荣、苏涌无期徒刑,另外8名被告被判16年至1年6个月不等的有期徒刑,还有2人免于刑事处罚。

法院经审理查明,2008年杨庆荣、李荣辉等人成立了云南君信投资有限公司,2009年杨庆荣等人宣称要注资65亿元对昆明市官渡区永胜村进行城中村改造,欺骗永胜村村委会与君信公司等签订了框架性合作协议,对外谎称君信公司与华西村合作对永胜村进行城中村改造,开发“华西·滨湖国际生态城”项目。在2010年昆明市城中村改造领导小组办公室明确发文答复“永胜村不能按城中村改造项目进行规划和改造”的情况下,杨庆荣、苏涌等仍继续收取“委托代建诚意金”,先后骗取278650911.6元。该款项部分被用于购买高级轿车等物品,分配给各被告人使用。

加油站遭持枪抢劫 被抢走90多万现金

据《广州日报》报道 11日上午10时许,在广州白云区钟落潭镇105国道旁的一个私营加油站内发生一起抢劫事件。两名男子戴头盔、穿迷彩服、骑无牌摩托车冲进加油站,用枪威胁工作人员,抢走90多万元现金后逃离现场。两名男子作案迅速,采取了多种遮蔽措施,不少街坊怀疑是熟人作案。

目击者周先生称,事发时他正好在该加油站外面,看到西面开来一辆摩托车,直接开到加油站营业厅门口。周先生以为这两个人是进去买东西的,没想到两分钟后里头传出几声“打劫”。事发加油站位置偏僻,附近来往车辆不算多,该加油站视频监控也不太到位。目前,警方成立了专案组,正全力缉凶。

中天左岸位于合肥市中心城区一环路南淝河畔,南临滨河路,西至城市主干道一环西路,西到宋斗湾路。总建筑面积18万㎡,是集水岸办公、水岸商业、水岸公馆、水岸Mini公馆为一体的都市全能型综合体。中天左岸,纯正ARTDECO建筑群,一环内,水岸旁,拥有一线水景,包河、瑶海双区共襄;马鞍山路高架、合裕路高架、铜陵路高架三架齐驱路网畅达;乐购、大地院线倾力加盟,强强联合,领街区域休闲商业;合肥

中天左岸直降1000元/㎡

市和平小学、第三十八中优质学区配套。乐购超市边有黄金

小户型热了。今年开春,合肥楼市迎来小户型大浪潮,呈现出供需两旺的火爆场面。根据相关数据显示,9月份登记销售的住宅户型集中在900平方米以下,50-80平方米的小户型成为楼市主流户型。

学区房 让孩子赢在起跑线!

38中和和平路小学是安徽省级示范重点学区,当下的房地产市场环境下,什么样的房子只要有良好的学区,无论是售价还是租金价格都会比周边的楼盘高出近500元/㎡,早日下中天左岸,早一天解决孩子的学区问题,早一天让孩子具备赢在起跑线上的资格。

合肥不缺公寓,缺的是Mini公馆

中天左岸Mini公馆拥有正南10000㎡的私家水岸公园、800米楼间距、88米挑高入户大堂以及精装修公共部位,是合肥真正当仁不让Mini公馆是合肥市中小户型中的豪宅。

50㎡,一房、三房任你选!

中天左岸Mini公馆一期小户主推50-57㎡投资型一房以及,50-53㎡复式人生三房,无论是选择居住还是投资,产品选择面非常广。同时乐购商业中心20-30㎡旺铺同期即将推出。